

～新宿駅周辺地区協議会～

第7回地域交流分科会 概要

平成23年11月2日(水) 10:00～12:00
角筈特別出張所2階会議室

出席者 : 委員13名 事務局2名

1 リーダーより

会議に先立ってリーダーより挨拶がありました。

2 議題

(1)「わいわい地域交流！」23号について

1月1日の発行に向け以下の内容について話し合い、決めていきました。

□内は決定事項です。

①写真選び

プロジェクターで写真のデータを見ながら一店舗一枚の写真を選びました。
また、別紙資料の商店データの内容(店名の字や住所、創業年数など)に間違いがないか確認しました。

②表紙について

今回も前号同様、新宿区歴史博物館から借用の古い写真を表紙に使うこととなり、5枚の写真を選びました。選んだ写真の内容は次の通りです。

「ワシントン靴店」「歌舞伎町」「淀橋商店街」「十二堂薬局」「新宿駅東口前」
(すべて昭和30年代撮影のもの)

③タイトル

委員から次のような案が出ました。

行ってみようよ私たちの老舗第2弾/続いってみようよ私たちの老舗/いってみようよ私たちの老舗-好評につき第2弾/新宿の昔ながらのお店/ビル街の昔ながらのお店/行ってみようよ私たちの老舗PART2

多数決の結果、以下に決まりました。

「行ってみようよ私たちの老舗第2弾」

④サブタイトル

委員から次のような案が出ました。

新宿の昔ながらのお店/地域を見守る身近なお店を紹介します/ビル街の昔ながらのお店/地域の昔ながらのお店

多数決の結果、以下に決まりました。

「地域の昔ながらのお店」

⑤4面記事

コラムと編集後記のほか、地区協あれこれの内容について話し合いました。
結果、以下の2点を事務局が担当することとなりました。

「24年3月予定の春まつりの紹介」「秋を探そう中央公園！の報告」

(2) 「秋を探そう中央公園！」について

①コンサート会場の落ち葉について

今年は様々な場所において放射能が検出される事態となっています。今回集めた落ち葉からも検出されないとも限らず、検出された際は大量の落ち葉の処分にも困るため、今回は落ち葉を使用しないこととなりました。また、工作に使う落ち葉とどんぐりも今年拾ったものは使わず、昨年までに拾ったものの残りを使うこととなりました。

②雨天時の連絡方法の確認

話し合いの結果、雨天時の対応は次の通りとなりました。

看板設置	8時
中止の判断	9時30分
中止の告知	9時30分から委員が手分けして「中止」の紙を看板に貼っていく。
委員への連絡	9時30分から10時に事務局から連絡。

③受付時間と場所の確認

委員の集合時間や参加者の受付時間、場所を下記の通りに決めました。防災食に使用のお湯を沸かす時間が掛かるため、中央公園に到着次第すぐに準備に取り掛かることを再確認しました。

委員の集合時間と場所	10時に出張所2階会議室
参加者の受付時間	ジャブジャブ池で12時まで。以降は受付終了。

④物品の確認

別紙の物品リストを確認しました。味噌汁の具材は防災食担当委員が用意することとなりました。

⑤その他

以下のことを決定、確認しました。

防災食引換券には通し番号を付ける。
参加者の保険は新宿区のコミュニティ保険を適用する。
事前準備は11月22日(火)10:00~12:00に出張所2階会議室で行う。

(3) 高層ビル見学会について

時間の都合上次回に持ち越しとなりました。

3 その他

(1) 地区協議会のパネルについて

今期新しく作成したパネルを見ました。このパネルは12月4日に開催される、角筈地域センターの「わいわい広場」地区協議会のコーナーで掲示しPRに活用します。

(2) 役員会の報告

事務局より、10月21日の役員会の報告がありました。

新宿駅周辺地区協議会は東口地域と西口地域が一つの協議会となっておりますが、発足以来6年間活動してきて、地域の課題はそれぞれ別のものがあり一緒に活動していくのは難しい、東口地域と西口地域はそれぞれに分かれ、名称も変更した方が活動しやすいのではという話があがりました。これについては、11月24日に開催される地区協議会連絡会において、当地区協議会の検討課題として報告することとなりました。また役員会では、情報紙「わいわい地域交流！」について、角筈地域センター発行の「西新宿タウンニュース」と一つのものにしてはどうか、という意見も出ました。他の地区では一緒に発行しているところもあり、予算や内容においてもより良いものになるのでは、という提案でした。若松地区、大久保地区、戸塚地区の情報誌を回覧し情報共有しました。これについては委員から、次のようなお話がありました。「以前にも情報誌を一緒に発行しては、という意見が出たことがあったがその時の話し合いで現在のような形になっていることを理解してほしい。事務局はこの経緯も継承して行ってほしい。」「メンバーが替わったり新しい人が入ればそういった意見も出てくる。ゆくゆくは話し合いで変わっていくこともあると思う。その際にはこれまでの経緯も知っていてほしい。」というお話がありました。

4 次回会議日程

日時： 12月7日（水） 10:00～12:00
会場： 角筈特別出張所2階会議室